

Algemene informatie

Aanbesteding: Leveren van 3 elektrische (lichte) bakwagens
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Rotterdam-Rijnmond
Referentie: 422997

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 33
Onderwerp: Type voertuig en laadvermogen

Vraag:

U impliceert bij verschillende punten van de stukken dat u niet aanstuurt op eenzelfde type voertuig, maar het PVE en de 1ste NVI geven geen mogelijkheid voor alternatieve voertuig type.

U vraagt bijvoorbeeld: CAB 3: De voertuigen hebben een zo laag mogelijke instap. En in NVI antwoord u op de vraag 6: wellicht ten overvloede: het huidige concept (bestaande voertuigen) is niet vergelijkbaar met het beoogde concept (conform deze aanbesteding).

Maar door de combinatie van eisen zoals ze nu gesteld zijn zal er weer een vergelijkbaar voertuig, lees: "kleine vrachtauto" worden aangeboden. Wij hebben goed rond gekeken naar de mogelijke voertuig types en zijn ervan overtuigd dat er geen ander concept kan voldoen aan de combinatie van de gestelde eisen.

Tenzij u bereidt bent eisen aan te passen.

Vraag 1: bent u bereidt de eis van het laadvermogen aan te passen naar 3.180 kg om een aanbieding te ontvangen van een goedkoper, handzamer, makkelijker te manoeuvreren en vooral goedkoper voertuig?

Vraag 2: bent u bereidt de eis van de 250 km actieradius aan te passen naar 180 km om een alternatief concept voertuig aangeboden te krijgen?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: Vanwege het benodigde laadvermogen voor ons werk kunnen we het minimale laadvermogen niet verlagen.

Antwoord op vraag 2: Vanwege de dagelijks af te leggen afstanden en de aard van de werkzaamheden (met daarbij de benodigde en gevraagde snelheid om te leveren), kunnen geen concessies doen op de geëiste minimale actieradius. Hierdoor wordt de eis niet aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Leveren van 3 elektrische (lichte) bakwagens

Beantwoord op:

14 mei 2025